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Documentação necessária para protocolos de galpões acima de 1.000 m²
- Documento do terreno;

- 01 via do projeto digital; 

- taxa de expediente e comprovante de pagamento (a taxa deverá ser solicitada no email:  auditorfiscal@extrema.mg.gov.br, (035)3435-5643;

- FCE (Formulário de Caracterização de empreendimento) disponível para download em: https://www.extrema.mg.gov.br/secretarias/secretaria-municipal-de-meio-ambiente/licenciamento-ambiental/
Protocolar na Secretaria de Meio Ambiente, pode ser enviada no seguinte email: analistaambiental2@extrema.mg.gov.br, (035)3435-3620;

- FOB (Formulário de orientação básica) – Documento emitido pela Secretaria de Meio Ambiente;

- Viabilidade da concessionária Energisa (galpões zonas mais urbanizadas será dispensado);

- Viabilidade da Concessionária Copasa (galpões zonas mais urbanizadas será dispensado), caso o empreendimento seja dotado de poço artesiano e sistema de tratamento de esgoto, apresentar declaração;

- Caso exista supressão arbórea apresentar inventário florestal + ART ou RRT (Anotação de responsabilidade técnica) + justificativa técnica que não existe outra alternativa técnica de locação sem  a supressão, caso não exista supressão só informar no corpo do email; 
- Se a obra for limítrofe a Rodovia Fernão Dias apresentar comprovação de aprovação do acesso e caso não esteja aprovado apresentar protocolo do projeto junto a concessionária e declaração do proprietário com firma reconhecida que tem ciência que para funcionamento do empreendimento vai ser necessário que o acesso esteja aprovado e executado; 
Com a documentação acima protocolar o projeto pelo email: 

processosurbanismo@extrema.mg.gov.br
+ Formulário de abertura de abertura
